
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"بسمه تعالی"  

 استان قمآموزش وپرورش 

                 

                                                                                                                    10/1400/  0   :  تاریخ آزمون                                 قم 4اداره آموزش وپرورش ناحیه                                            کلید سوال

 دقیقه      :  مدت امتحان         دبیرستان علوم ومعارف اسلامی هدی                                                                                                      آزمون:   

 1400-1401سال تحصیلی  ماهدیآزمون نوبت                                                                     نام دبیر:

 د( غلط         ج( غلط              ب( درست           الف(درست   (1

−   د(       ج( خطی             4𝑥2ب(         الف( منفی    (2
𝑐

𝑎
 

3)                                                              4𝑥 − 3 = 2𝑥 + 5 → 4𝑥 − 2𝑥 = 5 + 3 → 2𝑥 = 8 → 𝑥 = 4 

4)                         (2𝑥 − 1)2 = 9 → 2𝑥 − 1 = ±√9  →  {
2𝑥 − 1 = 3  →    2𝑥 = 4  →     𝑥 = 2

2𝑥 − 1 = −3 → 2𝑥 = −2 →   𝑥 = −1 

𝑥2                                               الف( (5 + 2𝑥 + 9 = 0 →  𝑥2 + 6𝑥 = −9 
+9
→   𝑥2 + 6𝑥 + 9 = −9 + 9  

                                                                                          → (𝑥 + 3)2 = 0 → 𝑥 + 3 = 0 → 𝑥 = −3   

2𝑥2                                                                ب(         − 𝑥 = 0 → 𝑥(2𝑥 − 1) = 0 → {
𝑥 = 0                        

2𝑥 − 1 = 0 → 𝑥 =
1
2

 

6)                         𝑥−2
𝑥−4

=
𝑥+1
𝑥+3

→ (𝑥 − 2)(𝑥 + 3) = (𝑥 + 1)(𝑥 − 4) → 𝑥2 + 𝑥 − 6 = 𝑥2 − 3𝑥 − 4 

                                                                                                                                  → 4𝑥 = 2 → 𝑥 =
1
2

 ق ق     

7)                                                                                                                           (𝜘 − 4)(𝑥 − 1) = 0          

                                  

                        

8 )                            𝑦 = 3𝑥 − 1 

−2         0         
1

3
 𝑥 

−7      − 1         0 𝑦 
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-1 
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    تابع است ج(               تابع استب(          الف(تابع نیست (9

10)                             𝑓(0) = √0 + 1 = √1 = 1  , 𝑓(1) = √1 + 1 = √2   , 𝑓(2) = √2 + 1 = √3     

                                                                             𝑓(3) = √3 + 1 = √2  → 𝐵 = {1, √2, √3, 2}  

11)                                                                   𝑓(−1) = 2(−1) − 5 = −7   ,   𝑓(0) = −5   ,   𝑓 (
3
2
) = −2    

 

12)       𝑚 =
𝑦2−𝑦1

𝑥2−𝑥1
=

4−3
1−2

= −1         𝑦 − 𝑦1 = 𝑚(𝑥 − 𝑥1) → 𝑦 − 3 = −(𝑥 − 2) → 𝑦 = −𝑥 + 5 

 

 

 

13)                                                                                               {
𝑥 + 𝑦 = 4
𝑥 − 𝑦 = 2 → 2𝑥 = 6 → 𝑥 = 3   ,    𝑦 = 1 

 

14)              𝑂 = {−1,1,2,4} 

 𝑅 = {−1,0,1,2} 

 


